
 
 

 

第七章 股票市场投资分析 

一、单选题 

1、你认为基金工程行业处于行业生命周期的（ ）阶段。 

A、衰退期  B、增长期  C、初创期  D、停滞期 

 

2、以下企业对经济周期比较不敏感的是（ ） 

A、大众汽车  B 广州药业  C、东方航空  D 欢乐影院 

 

3、投资者希望能在两 A 和 B 上都得到 13%的回报率。每种股票都将在明年分得 1 元的股利。

股票 A、B 预期股利增长率分别为 6%和 7%。那么，股票 A 的内在价值（  ）。 

A、将比股票 B 的内在价值大 

B、与股票 B 的内在价值相同 

C、将比股票 B 的内在价值小 

D、无法判断 

 

4、如果一公司的市盈率（P/E）为 10，股本收益率（ROE）为 12.5%，那么市价与账面价值

比率（P/B）是（  ）。 

A、0.0125  B、9.875  C 、10.125  D、1.25 

 

5、分析企业投资报酬情况时，不使用的指标是（  ）。 

A、市净率  B、股票获利率  C、市盈率  D、销售利润率 

 

二、多选题 

1、下列宏观经济变量的变化对股价变动有负影响的是：（ ） 

A、通货膨胀率  B、失业率  C、税收  D、汇率  E、利率 

 

2、下列指标中属于经济先行指标的是：（ ） 

A、工业产量指数  B、非防御性资本品的新订单 C、货币供应量（M2）  

D、500 种股票价格指数 E、制造业和贸易销售量 

 

3、不同行业受经济周期影响的程度会有差异，（ ）等行业受经济周期影响较为明显。 

A、公用事业  B、钢铁  C、煤炭  D、食品饮料  E、耐用消费品 

 

4、下列说法正确的有（ ） 

A、用现金流贴现模型计算股票内在价值时，当计算的内部收益率大于必要收益率时，可

以考虑购买这种股票 

B、用现金流贴心模型计算股票内在价值时，当计算的内部收益率小于必要收益率时，可

以考虑购买这种股票 



 
 

 

C、零增长模型假定对某种股票永远支付固定的股利 

D、零增长模型适用于确定优先股的价值 

E、不变增长模型是零增长模型的一个特例 

 

5、成长型证券组合一般会选择具有（ ）特征的股票。 

A、高 EPS 增长率 

B、高预期收益 

C、低 P/E 

D、收入和股息稳步增长 

E、周期性 

 

 


